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ΘΕΜΑ:  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΜΑΘΗΜΑ 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ, σας 

ενημερώνουμε ότι, η αίτηση για απαλλαγή από μάθημα βρίσκεται στην ιστοσελίδα μας.  

Η αίτηση θα πρέπει να συμπληρωθεί από τον γονέα/κηδεμόνα και να επιστραφεί στο 

σχολείο (στη Γραμματεία) το αργότερο μέχρι τις 7 Οκτωβρίου 2020.  Αιτήσεις υπάρχουν 

και στη Γραμματεία του σχολείου. 

Οι αιτήσεις πρέπει να αιτιολογούνται κατάλληλα και να συνοδεύονται από τα ανάλογα 

αποδεικτικά (όπου χρειάζεται) ως εξής:  

• Αίτηση για απαλλαγή από ξένη γλώσσα: Ενδεικτικό Προόδου που να αποδεικνύει ότι δεν 

έχει διδαχθεί το μάθημα ο/η μαθητής/ρια την προηγούμενη σχολική χρονιά (όπου ισχύει).  

• Αίτηση για απαλλαγή από τα Αρχαία Ελληνικά (στις περιπτώσεις που το προβλέπουν οι 

Κανονισμοί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων): Ενδεικτικό Προόδου που να 

αποδεικνύει ότι ο/η μαθητής/μαθήτρια δεν έχει διδαχθεί το μάθημα την προηγούμενη 

χρονιά. Σημειώνεται ότι ο/η Σύμβουλος Επαγγελματικής Αγωγής θα πρέπει να εξηγήσει 

τις προϋποθέσεις που θέτει το νέο Ωρολόγιο Πρόγραμμα για το μάθημα των Αρχαίων 

Ελληνικών.  

• Αίτηση για απαλλαγή από τη Φυσική Αγωγή ή από άλλο μάθημα για λόγους υγείας: 

Πρωτότυπο πιστοποιητικό Ιατρού, το οποίο πρέπει οπωσδήποτε να ορίζει το χρονικό 

πλαίσιο για το οποίο ζητείται η απαλλαγή. 

 • Αίτηση για απαλλαγή από τα Θρησκευτικά στις περιπτώσεις μη ορθοδόξων Χριστιανών.  

Κάθε αίτηση απαλλαγής για άλλους λόγους θα εξετάζεται κατά περίπτωση, από τη 

Διεύθυνση του σχολείου, για να διαπιστωθεί αν οι λόγοι τεκμηριώνουν το αίτημα.  

Σημειώνεται ότι εάν ο γονέας επιθυμεί ο/η μαθητής/μαθήτρια να εξέρχεται από την τάξη 

την ώρα της διδασκαλίας του μαθήματος, θα πρέπει να το δηλώσει στην αίτηση. Σ’ αυτή 

την περίπτωση ο/η Διευθυντής/Διευθύντρια καθορίζει άλλο μάθημα που θα 

παρακολουθεί καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς κατά τις περιόδους απαλλαγής, και 

ενημερώνει τους Γονείς/Κηδεμόνες στο ειδικό έντυπο που επισυνάπτεται, για τυχόν 

σχετικές διευθετήσεις.  

Αιτήσεις οι οποίες δεν υποβάλλονται με το συγκεκριμένο έντυπο που επισυνάπτεται ή δεν 

είναι πλήρως και ορθά συμπληρωμένες δεν θα μελετώνται. 

Αιτήσεις που θα αποσταλούν εκπρόθεσμα δεν θα μελετηθούν εκτός από τις αιτήσεις που 

αφορούν απαλλαγή από το μάθημα της Φυσικής Αγωγής ή από άλλο μάθημα για λόγους 

υγείας, εφόσον αυτοί προκύπτουν σε μεταγενέστερο στάδιο. Το ίδιο ισχύει  στις 

περιπτώσεις μαθητών που εγγράφονται στο σχολείο μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς 

όπου οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν εντός δύο εβδομάδων από την ημέρα της 

εγγραφής του μαθητή. 

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι η απαλλαγή από το κάθε μάθημα ισχύει μόνο για τη 

συγκεκριμένη σχολική χρονιά. 
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